

資料輯剪館圖書院體育立國軍民來源報生日期 771024 版面二版

分類區

區運實力分析系列報導(五)

本報記者 劉善群 鄭清煌



風城一向扮演「小魚吃大魚」箭無虛發奪錦標・自由車、拳擊也不差

新竹市自民國七十一年升格為省轄市後，單獨組隊參加區運以來，一直採取「精兵選項」政策，扮演「小魚吃大魚」的角色，也成為「中獎率」名列前茅的隊伍。

比起台北縣、高雄市「強迫取分」的戰術，新竹市專攻射箭、自由車、拳擊、健力等項目的作風，顯得實惠經濟多了。前年新竹市以十八金、廿三銀、十七銅高居廿九個行政區的第五位，去年獎牌數（十八金、十二銅）下降，排名也退後三位，但在射箭、自由車、拳擊、國術、健力等項目仍維持不墜的強勢。

今年區運會在苗栗舉行，新竹市固然沾點交通及自由車在自己家裡比賽的方便，卻也嚐到射箭好手跨牆為鄰居苗栗縣捉刀的苦惱，使新竹市面臨成績可能驟退的沈重壓力。

男子劍道一向是桃園縣在區運中最足以傲人的項目，手總人數為四百三十二人，在與賽的廿五個縣市中居第七位，男子隊將參加廿九個項目角逐，女子隊為十七項。

歷年區運會成績一向不錯的桃園縣，今年報名的選手總人數為四百三十二人，在與賽的廿五個縣市中居第七位，男子隊將參加廿九個項目角逐，女子隊為十七項。

去年桃園縣在區運共獲得金牌廿三面、銀牌廿三面、銅牌十四面，以男子劍道、柔道、巧固球及女子射箭、溜冰等項表現最突出，今年為了增加「戰果」，又在舉重及新增的馬術兩個項目上，充實了不少高手。

桃園「軍容壯盛」好手雲集

舉重獎牌憑蔡溫義・男子劍道爭十連霸

「風城」的自由車、拳擊水準整齊，去年班底高漢懋、吳水生、康何偉將在地利優勢下，騎乘風大輪踩出好成績，李延霖、張錦明、林修二等人經過賽前秣馬厲兵，今年再度向彰化縣挑戰拳王寶座。

歷年成績不錯的竹市國術、健力代表陣容大致不變，和老國手李海濤領軍的男籃，趙高政、趙高峰兄弟在內的硬網，也是寄以厚望的奪牌項目。

田徑由百公尺跨欄獨步全國的吳清錦掛帥，另有一項全能好手彭煥樹、二百公尺短跑女將鄭玉珠等人，將為新竹市掙回幾面獎牌。

為了不影響選手比賽情緒，新竹市以「順其自然、全力以赴」勉勵代表隊，而奪牌獎助金額也祕而不宣，令人不免好奇什麼是新竹市「贏的策略」？

去年由中壢國中為班底，奪得巧固球第二名的男子巧固球，今年由於選手全部升入楊梅高中，而且球技更加成熟，也是具有問鼎冠軍王座的實力。

男子舉重由蔡溫義、廖星州兩名奧運名將領軍，將與實力強勁的臺南市、屏東縣展開一番激戰。

今年桃園縣的女子溜冰隊，仍以去年區運亞軍信義國小隊為班底，主要的競爭對手為去年冠軍臺南市。以龜山馬術俱樂隊為主力的馬術隊，今年將與台中將。

至於男子田徑方面，新式標槍全國紀錄保持人洪寶全及四百跨欄好手余青忠，是桃園縣的兩張王牌，而楊忠富（四百）、王珍輝（八百）、張永政（五千）、張書偉（鍊球）等人，也是具有角逐前三名實力的猛將。

桃園縣長徐鴻志，今年又「捺不住」籃球廳，再度和前年一樣出現在籃球隊的十二名球員名單中，與他並肩作戰的有牧公孚、施文杰、何國偉等昔日甲組警光隊的好手。

另外由空手道國手林志岷、射箭女國手秦秋月打頭陣項目，預料也將有不錯的成績出現。

